

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
ako riadiaci orgán pre operačný program Ľudské zdroje

vydáva

Zmenu č. 1 k

Výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok

Názov výzvy	Podpora deinštitucionalizácie zariadení sociálnych služieb
Kód výzvy	OP ĽZ DOP 2021/4.2.1/01
Cieľ výzvy	Poskytovanie kontinuálnej podpory procesu deinštitucionalizácie v inštitucionálnych zariadeniach sociálnych služieb, ktoré pripravujú, alebo realizujú transformáciu prostredníctvom investičných projektov.
1. Formálne náležitosti	
Operačný program	Ľudské zdroje
Prioritná os	4 Sociálne začlenenie
Investičná priorita	4.2 Zlepšenie prístupu k cenovo prístupným, trvalo udržateľným a kvalitným službám vrátane zdravotnej starostlivosti a sociálnych služieb všeobecného záujmu
Špecifický cieľ	4.2.1 Prechod z inštitucionálnej na komunitnú starostlivosť
Schéma štátnej pomoci/Schéma pomoci de minimis	Schéma pomoci de minimis na podporu sociálnej inklúzie, zamestnanosti a vzdelávania zamestnancov DM č. 3/2021
Fond	Európsky sociálny fond – REACT-EU
1.1 Poskytovateľ	
Názov	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (ďalej len „Poskytovateľ“)
Dátum vydania zmeny	28. 07. 2023
Dátum účinnosti zmeny	28. 07. 2023

Cieľ zmeny a zdôvodnenie zmeny

Precizovanie textu odstránením zrejmej chyby v texte výzvy v časti 2.7 Ďalšie podmienky poskytnutia príspevku - 17. Podmienka, že výdavky projektu sú oprávnené. Uvedená zmena nemá vplyv na vydané rozhodnutia o žiadosti a Poskytovateľ nezužuje rozsah podmienok poskytnutia príspevku.

V časti 2.7 Ďalšie podmienky poskytnutia príspevku - 17. Podmienka, že výdavky projektu sú oprávnené sa mení **pôvodný text**:

Oprávnenými výdavkami sú tie výdavky, ktoré vznikli v období časovej oprávnenosti realizácie projektu¹ a zároveň počas implementácie aktivít v zmysle harmonogramu. Oprávnené sú len tie výdavky, ktoré žiadateľ uhradil počas oprávnenej implementácie aktivít projektu a najneskôr do 31.12.2023.

na nový text:

Oprávnenými výdavkami sú tie výdavky, ktoré vznikli v období časovej oprávnenosti realizácie projektu¹ a zároveň počas implementácie aktivít v zmysle harmonogramu. Oprávnené sú len tie výdavky, ktoré žiadateľ uhradil najneskôr do 31.12.2023.

¹ Výdavky budú žiadateľovi preplatené len v prípade vydania rozhodnutia o schválení projektu a následne po podpise zmluvy o NFP.